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1 3apgaHue

Hanaure 3HaYeHHE
BbIPAasKeHUS

3




2 3a0aHue
CpaBHuTe 3HAYECHHUS]
BbIpPaKeHUH

-0,4a+2 u -0,4a - 2,
npu a=10




3 3agaHue
Yrnpocrure BbIpaKeHHe

a)Sx+3y-2x-9y
0)2(3a-4)+5
6)15a-(a-3)+(2a-1)
2)4(3x-2)+7
0)8x-(2x+5)+(x-1)




4 3apaHuve
Yrpocrure BbIpakeHue
U HAUJUTE €ro 3HaYeHue

a)-2(3’5y-2,5)+4, 5y-1,
4
npu y= =<

0)-5(0,6¢-1,2)-1,5¢-3,

npu c=—4




a4 A
5 3apaHvue
M3 IBYX IYHKTOB, PACCTOSITHHE MEKIY
KOTOPBIMHU p KM, OMHOBPEMEHHO HABCTPEUyY
APYI APYIY OTIIPABUJIMUCH MEIIEeX0q U
BEJIOCUIIECAUCT U BCTPETUJINCH Yepes
t uacoe. CKOpPOCTH BEJIOCUIIEAUCTA U KM/U.
Hauaure CKOPOCTH meniexoaa.
OTBeTbTE HA BOIIPOC 3a1a4H,
ecau p=9, r=0,5, u=12.
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6 3agaHume

PackpoiiTe CKOOKH

a) S5a— (3a—(2a—4))

0)7x — (5x — (3x +y))
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